123022, r. MockBa, 3BeHUTOpOICKOE 1iocce, AoM 9/27,

0 FO rce be rg crtpoenue 1, atax 1, komHara 2a

+7 (499) 653 80 63  info@forceberg.com

ITACITOPT

HaumenoBanue: IlorckoBeiif MarHuT nByxcropoHHuii Forceberg F200x2, cuna cir. 220 kr
Aprukyn: 9-2032054

1. UYeprex usnenus:

‘“;(’2‘,.‘1& ] |/ »;vv.‘- TR
S S 3
7 I«I g
©y 2
Vg & eni gl
Rnrears 04 ZR i VN

Z

N

3a3opbl 3aNoNHAITCA
3MOKCUAHON CMONON

2-0.5X45°

_97540.1

[Tpumeuanus:
e MakcumanbHas yaepkuBatolias cuna 220 kr
e 3a30pbl 3aMOJHAIOTCS SMOKCHAHOH CMOJIOH
e PoiM-6onT ¢ yanuHeHHO# pe3bboid M10x50
e BokoBoii ppiM-00aT ¢ pe3pboii M8x16

Ne HaumeHoBaHue MaTepuans! 1 cneuudunkaums NpoayKkToB Kon-Bo MokpbiTne
1 CranbHoWn kopnyc Mapka ctanu A3 1 Ni
2 HeoaumoBsbii MarHuT Mapka marHuta N38 2 Ni
3 laiika CornacHo GB/T 6170-2000 M10x8 1 Zn
4 Peim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn
5 Peim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M8x16 1 Zn

2. OnucaHue KOHCTPYKLHH

JlBycropoHHuii nouckosslii Maruut (IIM) npeacrasnser co6o# cTasbHON LMWIMHIAP C ABYMS BKJICEHHBIMHU B HETO TPU
MIOMOLLY MOKCHHON CMOJIbl MOCTOSIHHBIMH MarHuTamMu B (hopMe KoJibLia U3 CIUlaBa HeoAuM-xene30-6op. Ha kopmyce
JoMycKatoTcs HebobLIMe CKOJbl U LapanuHbl. OCHOBHOMH pbIM OONIT pacnosioXkeH Mo LEeHTPY OcH MarHuTta. Bropoi,
BCMIOMOTaTe/IbHbIN pbIM OOJIT pacnosioxeH Ha OOKOBOH CTEHKE LUIUH/pA.




3. KomniektHocTh

MeTtannuyeckuii cTakaH ¢ AByMSl MarHuTamu — | wit.
PrimM-60nT ¢ yasnuHeHHo# pe3bboit M10x50 — 1 .
Peim-60nT ¢ pe3pboii M8x16 — 1 wr.

Konrpraiika — 1.

4. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JAHHBIE:

4.1. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JAHHbIE CTAJIbHOI0 Kopmyca

"abaputHble pasmepbl DxH 75x28 (£0,1) mm.
MaTepuan kopnyca Cranb A3
MokpbiTne Kopnyca Ni

4.2. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JAaHHbI€ MATHHTOB
MaTepuan marHuta Nd-Fe-B
OcTtaTtoyHasi MarHUTHasi UHAYKUNS ~1,26...1,29 Tn.
KoapuutueHas cuna 860...955 kA/m.
MakcumanbHoe aHepreTudeckoe npousseneHne (BH)max ~ 280 kx/m.ky6.
lMnoTHocTe MaTepuana 7,45 r/cm.kyb.
dopma marHuTa KonbLo
MokpbiTne marHuTa Ni

4.3. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIE PHIM-00JTOB
O6bwas gnuHa 92 mm / 52 mm
[nvHa pe3bbbl 50 mm / 16 Mm
BHyTpeHHWIn guameTp konbua 20 mm / 20 mm
XapaktepucTtukn pesbbbl MeTtpuueckas M10 / M8

5. Ycuaue Ha OTpBIB:
5.1.3asiBJIeHHOE MaKCHMAaJIbHOE YCHJIHe OTpbIBa: 220 Kr
*MaKCHMaJIbHOE YCUIIME JOCTUIASTCs IYTEM OTPhIBA MATHWTA OT METAIMYECKOM MOBEPXHOCTH 10 yriioM 90° (TounHa MeTalInYeckoi
HOBEPXHOCTH HA UCIBLITYEMOM CTEHE HE MeHee 20 MM.)
3amep yCHIIHsl OTPBIBA MPOU3BOJUTCS MPU MOMOLIM dJEKTPOHHOTrO AuHamomerpa JIDI11-1/1-5P-1.
Jara nosepku npubopa: 30 mapra 2017 r.

5.2.Pe3yJbTaThl HCOBITAHHI:

Ne samepa | PesynbTaTt 3amepa

1 L 7% ww //Jlﬂ,zz/"

2 .//(,/iﬂf//;jprZ/

3 A5 wn (dZCwz)

4 /,/{K// //(;70/“/

5 | dw [A{Fez)

Jlata npoBeneHus 3amepos: 3. /2 79
[Tonnuce OTBETCTBEHHOTO 3a 3aMepbI:

6. VYkazaHMs MO DKCILUTYyaTallUH.

[1M no3BoJsieT uckaTh METAJUIMYECKHE MTPEAMETHI B pekax, 03epax, KOJIoALaX, NECKe U phIXJIoM rpyHTe. Takxke
BO3MOXKHO npumeHenue [IM i cenapauuu (uist otaeneHus peppoMarHUTHBIX METAJIIOB OT IPYTHX BEILECTB).
7. Mepsl IPEOOCTOPOXKHOCTH

[IM siBnsieTcst ONacHbIM B UCMOJIb30BaHUM ycTpoiicTBOM. CobuitofaliTe Mepbl NpeI0CTOPOXKHOCTH MpH pabote ¢ [TM.

1. beperure nansupl! Bo uzbexanue TpaBM He AEpHKUTE NMabLbl PyK B 30HE ME&XY paboyel MOBEpXHOCTHIO
MarHuTa U MeTaJUIMYeCKUMHU npeameramu. PaboTaiite ¢ MarHUTOB TOJIBKO B MepYaTKax.

2. TlepeHocUTE MOUCKOBBIA MAarHUT 3a BEPXHIOKO YacTb PbIM-00/Ta.

3. Bo Bpems noabema M nepeMeLieHus rpy3a 3anpeLieHO HaXOAUThCS MO FPY30M YACPHKUBAEMbIM MTOUCKOBBIM
MarHuToM

4. He noanocure u He xpaHute [IM psaom ¢ 10ObIMH JIEKTPOHHBIMH YCTpoiicTBaMU, TakuMu Kak [1K, HOoyTOyKkw,
cMapT(OHBI, TEJIEBU30Pbl, 0AHKOBCKUMH I1aCTUKOBBIMH kapTamu. He nogHocute [IM k Koprycy aBTOMOOUIIS

— BO3MOXXHO HAHECTH YPOH JIAKOKPACOYHOMY TOKPBITHIO.
5. He paaiite [IM petsim.

Jata npopaxu: «___» 20__r. Ormerka [IponaBua:



